

# 主業團警告阿根廷法律訴訟程序遭到操控及媒體操作

主業團資訊辦公室新聞稿

2025年7月28日

阿根廷目前正在進行一項初步刑事調查，起因於一名前成員就其在主業團期間的經歷提出申訴。本週，該女子的律師在媒體上宣布，他已要求檢察官辦公室傳喚主業團監督范康仁蒙席（Msgr. Fernando Ocariz）接受質詢。

監督團認為此項要求缺乏任何事實或法律依據，並譴責這是持續進行的媒體宣傳活動的一部分，旨在操控刑事法律程序以製造媒體操作。

該案故意扭曲並利用人口販賣的刑事指控——這項指控與申訴人所提出的事實完全無關，並與主業團的實際情況相違背。刑事司法系統非但未能履行調查不法行為和伸張正義的適當職責，反而被利用來索取經濟訴求，從而扭曲其機構宗旨。

這項最新要求基於毫無根據的斷言，缺乏任何具體證據。其目的似乎是擴大刑事調查，將與申訴人所述事件完全無關的個人納入其中。令人遺憾的是，這種策略——扭曲法律程序以影響媒體報導並對司法系統施加不當壓力——已被反覆使用。最近要求傳喚范子安蒙席 ( Msgr. Mariano Fazio ) 的請求中也出現類似的模式，並伴隨著協調一致的媒體宣傳活動。

如前所述，爭議始於媒體對未繳納社會保險費的指控。隨後演變成民事損害賠償訴求，並在2024年8月演變為人口販賣的刑事指控。在提出這項指控時，主業團助理成員自由擁抱其聖召(之事實)被徹底歪曲了。

我們深感遺憾的是，司法程序被利用來宣揚一個虛假的敘述，在沒有任何事實依據的情況下歸咎他人有罪。我們認為維護司法體系的公正至關重要，確保所有程序公正進行，不受外部干預，並充分尊重無罪推定原則。

監督團重申拒絕這些指控，我們願全力配合法律機關，堅信真相終將大白。

如需更完整的調查資訊：阿根廷法律調查問答 (Questions and Answers About a Legal Investigation in Argentina)

pdf | document generated automatically  
from [https://opusdei.org/zht/article/  
Zhu-Ye-Tuan-Jing-Gao-A-Gen-Ting-Fa-  
Lu-Su-Song-Cheng-Xu-Zao-Dao-Cao-  
Kong-Ji-Mei-Ti-Cao-Zuo/](https://opusdei.org/zht/article/Zhu-Ye-Tuan-Jing-Gao-A-Gen-Ting-Fa-Lu-Su-Song-Cheng-Xu-Zao-Dao-Cao-Kong-Ji-Mei-Ti-Cao-Zuo/) (2026年1月28  
日)